
 

 
 

Nabídka služeb pro Vaše občany zdarma 
 
 

V Kyjově dne 5. 3. 2025 
 
 
Vážení zástupci obce, 

mnozí z Vás o neziskové organizaci Educante z.s., která funguje v Kyjově od roku 2016 už slyšeli. S mnohými  
z Vás spolupracujeme pravidelně, s některými nárazově.  

Občané Vašich obcí (působíme v ORP Kyjov, Hodonín, Veselí nad Moravou) se na nás průběžně obrací ve 
chvílích, kdy je jim nejhůř a my jim poskytujeme podporu: 

- poradenství pro rodiny, které doma pečují o nemocného, člověka (dítě) s postižením, nebo seniora 
(co si kde vyřídit, o co požádat, jak vyplnit formuláře, nabídka sociálních služeb v regionu atp.) 

- pomoc při praktické domácí péči (uspořádání a vybavení domácnosti pro péči, informace a nácviky 
péče o tělo a základní ošetřovatelské úkony zvládnutelné doma) 

- terapeutická pomoc pro DĚTI, DOSPÍVAJÍCÍ, ale také rodiče, partnery, pečující 
- zajištění krátkodobého hlídání a podpory opečovávaného nejen v domácím prostředí přísun 

informací pomocí odborných workshopů a kurzů (péče, vztahy v rodině, bezpečí na internetu apod.) 

V loňském roce jsme podpořili více než 300 osob. Máme patnáctičlenný multidisciplinární tým a pracujeme 
také v terénu, přímo v domácnostech klientů, k čemuž nám slouží tři automobily. 

Veškeré naše služby, ať už jsou ambulantní, nebo terénní, jsou pro klienty našich projektů zdarma (výjimkou 
je malý příspěvek na terapii u dětí s ohledem na vysoké náklady na hodinu terapeutické práce). 

Říkáte si, jak je možné, že můžeme pracovat zadarmo? Všechny naše aktivity vychází z projektů, které 
podpořila EU, MPSV, nebo různé nadace. Neobdrželi jsme ale 100 % financí a na dofinancování si musíme 
peníze obstarat. 

Touto cestou si tedy dovolujeme požádat o podporu také Vás, obce, ve kterých už několik let působíme. Tím, 
že věnujete Educante dar v libovolné výši, podpoříte naše další působení a svým občanům tak zajistíte 
rozsáhlé možnosti služeb z naší strany. 

V případě, že vyhodnotíte naši činnost jako podporyhodnou, rádi se s Vámi setkáme osobně, abychom si 
upřesnili další postup při zprocesování daru/dotace. 
 
S pozdravem 
 
Bc. Zuzana Navarra 
předseda organizace 
navarra@educante.cz  
+420 776 760 784 
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